
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 07 de agosto de dois mil e dezenove. 

Aos sete dias, do mês de agosto de dois mil e dezenove (07/08/2019), as dezenove horas no 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, sob a Presidência do Vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, o Sr. 

Presidente declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a servidora Karlene 

Almeida Melo para que fizesse a leitura da ata da Sessão  anterior que após lida e discutida foi 

submetida a votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente 

pediu aos Srs. Vereadores que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa diretora. 

Seguindo os trabalhos, o Sr. Presidente realizou a leitura dos Requerimentos dado entrada 

nessa casa. Requerimento nº 06/2019 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Paula de 

Oliveira, que solicita ao Sr. Prefeito Municipal, Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, a 

construção de duas Praças; uma na Igreja do Sítio do Meio do Top e a outra na Igreja do Sítio 

Bonito. Requerimento nº 04/2019 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge que solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Gadyel Gonçalves de Aguiar Paula, a construção de 

uma praça em frente a Igreja localizada no Sitio do Meio. Requerimento nº 05/2019 de autoria 

do mesmo, que solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, a construção de uma praça 

em frente a Igreja localizada no Sítio São Miguel. Dando continuidade, o Sr. Presidente abriu 

a tribuna para os Vereadores. O Vice- Presidente Alexandre Coelho iniciou saudando a todos 

presentes, aos colegas Vereadores ao Sr. Presidente Rômulo Gurgel e aos internautas. Desejou 

um bom retorno do recesso para todos os colegas Vereadores. Agradeceu ao Presidente por ter 

concedido o primeiro discurso ao mesmo. Parabenizou ao professor Domingos Teles pela bela 

ação do projeto de emprestar livros, pediu permissão para sair mais cedo da Sessão ( por ser o 

aniversário da sua filha). Desejou boa noite a todos e encerrou suas palavras. Em 

prosseguimento o Vereador Haroldo Junior desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos 

Vereadores e a todos presentes. Falou que esta  concluindo um  Projeto de Indicação Código 

de Obras e Posturas que será apresentado na próxima Sessão. Sugeriu que iniciasse a 

Comissão para a Lei Orgânica do Município. O Vereador Hudson Junior pediu licença e falou 

da necessidade do projeto do “ Código de Obras e Posturas” e sugeriu algumas Audiências 

Públicas sobre o Projeto a ser apresentado. O Vereador Haroldo Junior encerrou suas palavras 

desejando uma boa noite à todos. O Sr. Presidente Rômulo Gurgel, informou que na segunda-

feira próxima estará na UVC para fazer da inicio a revisão da Lei Orgânica. Próximo 

Vereador, Michell do Amaral, iniciou com boa noite a todos, cumprimentou ao Sr. Presidente, 

aos Vereadores, ao colega  Dr. Neto Ribeiro, ao Henrique do Matheus e aos demais presentes. 

Aproveitando a fala do Vereador Haroldo Júnior sobre o Código de Postura do Município, 

disse que há necessidade deste para a infraestrutura da cidade de São Benedito pois é imensa e 

deixou um apelo para que o Projeto seja aprovado e executado. Disse da sua felicidade na 

obtenção da UTI móvel de São Benedito, que o colega Vereador Haroldo Junior informou que 

já está na base e os equipamentos estão  sendo providenciados. Parabenizou a todos que 

participaram  no processo para adquirir essa UTI móvel. Falou também do empenho da 

Deputada Augusta Brito e do Governador Camilo Santana para conseguir a Sede do Samu 



 
 

 

pois é uma evolução para São Benedito. Relatou que o número de acidentes de trânsito em 

São Benedito é imenso que deveria ter uma conscientização da população para prevenir e 

diminuir isso. Falou também do Centro de Especialidades Médicos de Ipu (que envolve 

Clinicas Médicas, Ginecologia, Ortopedia e Cardiologia) e que a sua esperança é que em São 

Benedito seja implantada. Agradeceu ao Sr. Presidente e desejou boa noite a todos. O 

Vereador Francisco das Chagas iniciou suas palavras saudando a todos. Desejou melhoras 

para a mãe do Presidente, desejou boas vindas aos colegas Vereadores no novo semestre. 

Falou sobre o abastecimento de água na região do Sítio São Vicente. Disse que está sendo 

providenciado médico para o Posto da região das Queimadas, devido a médica anterior ter 

necessitado assumir em outra cidade o Programa mais Médicos. Relatou que solicitou do 

Comandante do Raio uma vigilância maior  nos Sítios  para o que diminua os riscos de 

violência com o que  aconteceu há poucos dias no Sítio Caranguejo. Agradeceu a presença de 

cada um e encerrou suas palavras. Próximo Orador, Vereador Amarildo iniciou saudando o 

Sr. Presidente Rômulo Gurgel no qual saudou todos os Vereadores da casa. Cumprimentou 

Henrique do Matheus e Janiclécio filiados no PSL. Desejou boas vindas aos Vereadores após 

o recesso e falou um pouco sobre a importância do Vereador em um município. Parabenizou a 

Secretaria de saúde por adquirir a ambulância UTI e desejou boa noite á todos. O Vereador 

Marcos Jorge, iniciou cumprimentando o Sr. Presidente, os colegas Vereadores e as 

Vereadoras Lara e Selma. Desejou boas vindas do recesso, falou sobre o Código de Postura 

que este tem que ser debatido com os jovens e a população em geral. Disse que ficou feliz em 

saber que foi adquirido uma UTI móvel, mas ao mesmo tempo deixou  uma cobrança sobre a 

Reforma do Hospital, que ainda não iniciou. Cobrou ainda a Reforma da Unidade de Saúde do 

Recanto. Indagou, também, sobre o asfalto até a Água Mineral (que são quanto km). 

Convidou os jovens presentes a sempre participarem da Sessão, e encerou suas palavras 

desejando boa noite a todos! Na sequência, o líder da oposição, Vereador Hudson Junior 

saudou o Sr. Presidente Rômulo e em nome dele os demais colegas Vereadores, saudou à 

todos no auditório em nome de seu primo Paulo Roberto. Disse que é muito valido a presença 

de todos. Falou sobre o retorno dos Vereadores, que apesar de não estarem na Câmara 

Municipal o trabalho não parou nas comunidades. Reafirmou que o Código de Postura é 

necessário, pois o do município já está muito  defasado, Gutierre pediu licença e pediu que 

todos os Projetos de Indicação aprovados na Câmara Municipal sejam colocados em prática 

pelo o Executivo. Continuando, o Vereador Hudson Junior pediu que sejam  fiscalizados 

esses Projetos para que possam, realmente, ser concretizados. Falou sobre os danos no asfalto 

que as obras da Cagece causou nas ruas de São Benedito. O Vereador Haroldo Junior disse 

que a Cagece assegurou sobre a reposição do asfalto na mesma qualidade que antecedeu a 

obra. Disse na cidade e no Inhuçú  já esta sendo recuperado o asfalto. Voltando as palavras, o 

Vereador Hudson Junior pediu para fiscalizar a obra da Escola Profissional, que a obra está 

parada. Disse que cobra do Deputado Salmito sobre a obra e pediu para os demais Vereadores 

cobrarem os outros Deputados. Reforçou seu pedido, também, sobre a Reforma do Hospital 

que ainda não iniciou. Encerrou suas palavras com abraço e boa noite á todos. Próximo 

Vereador, líder do Governo, Regis Brito saudou o Sr. Presidente, o Vice-Presidente e aos 



 
 

 

demais Vereadores, disse que é uma honra da ver as pessoas da sociedade participando da 

Sessão no auditório, dentre eles empresários, médicos e os demais. Desejou boas vindas aos 

colegas Vereadores pela volta do recesso. Relatou que o Prefeito Gadyel Gonçalves está 

ansioso para que inicie a Reforma do Hospital, que aconteceu um impasse, uma empresa 

Goiânia entrou com  recurso no processo da licitação da obra no Hospital e por isso que ainda 

está por finalizar. Sobre o asfalto o dinheiro está em conta, que está faltando a autorização do 

CODEVASF. Voltando a falar sobre a Reforma do Hospital, disse que será lançado em breve 

outra licitação e o desejo de todos e que logo inicie essa Reforma. Desejou melhoras e uma 

boa recuperação para a mãe do Sr. Presidente Rômulo Gurgel, que encontra-se hospitalizada, 

novamente desejou um feliz retorno e agradeceu a presença de todos. Próxima Oradora, 

Secretária da casa, Vereadora Lucielma Rodrigues saudou à todos, desejou boas vindas aos 

Vereadores após o recesso, disse que se sente muito otimista, com muita garra e com a benção 

de Deus virá bons Projetos. Falou que sobre as obras que estão para acontecer (Reforma do 

Hospital e o Asfalto) está ansiosa e lutando para acontecer logo. O Vereador Regis Brito 

pediu uma parte e falou do asfaltamento realizado na Rua Pedro Oliveira, por trás do Colégio 

CPACO, com isso foi aberto mais uma via para os carros. A Vereadora Lucielma Rodrigues 

retornou as palavras e parabenizou o empresário Janiclécio pelo Projeto voluntário que ele 

vem desenvolvendo e por  participar, também, do Projeto dos Deficientes, convidou a todos 

para conhecerem a Sede que fica ao lado do Cartório Amaral. Parabenizou o Osmar pelo 

empenho nos Conselhos e que hoje pela manhã houve a eleição de novos conselheiros. 

Parabenizou a secretária de Ação Social  pelo o trabalho que vem desenvolvendo, em especial 

os Conselhos e falou também da importância de todos votarem em outubro para a escolha dos 

Conselheiros Tutelares. Parabenizou ao Conselho Municipal da Assistência Social, porque 

nosso municipal foi o 1º do Estado a realizar a Conferência da Assistência, que foi a 10º e 

aconteceu dia 24 de julho. Agradeceu ao Governo Municipal por está recuperando as estradas 

da Região da Lagoa, Jussara... Desejou a todos boas vindas um semestre bem proveitoso, 

agradeceu aos presentes no Plenário registrou que hoje 07 de agosto está completando 13 anos 

da Lei  Maria da Penha e encerrou suas palavras. O Presidente da casa, Vereador Rômulo 

Gurgel iniciou com boa noite a todos, cumprimentou todos os colegas Vereadores, deu boas 

vindas. Cumprimentou todos no Plenário falou da sua satisfação em ver as pessoas 

acompanharem as Sessões e disse também é possível seguir pelas redes sócias. Parabenizou o 

Governo Municipal através da secretaria de esporte pelo belíssimo campeonato de Futsal, que 

a final acontecerá na sexta-feira. O Vereador Hudson Junior pediu uma parte e sugeriu uma 

nova construção de um ginásio coberto, pois a demanda do público nos jogos está grande e 

além disso, cobrou a presença de policiais nos jogos e parabenizou a secretária de esporte pelo 

campeonato. Voltando as palavras, o Vereador Rômulo falou que o Código de Postura é 

exclusivo do Poder Executivo e que o debate só poderá ser iniciado quando o Projeto vir do 

Poder Executivo e a partir dai convocar a população para participar das Audiências Públicas. 

Disse que o Código de Postura existe, o que falta é uma fiscalização para realmente ser 

efetivado. O Vereador Gutierre Costa pediu licença e falou que acha válido o Projeto de 

Indicação do Vereador Haroldo Junior e que isso já é uma maneira de cobrança. O Vereador 



 
 

 

Rômulo disse que realmente o Projeto do Vereador  Haroldo Júnior é louvável , mas que após 

vir do Executivo é que será aberto para audiência . O Vereador Hudson  Júnior pediu a parte e 

em nome da oposição desejou o restabelecimento da saúde da mãe do Presidente. O vereador 

Rômulo agradeceu a todas as mensagens e orações de todos os amigos , foram muitas e o 

mais importante é que sua mãe está saindo da gravidade. Desejou boa noite a todos .O Sr. 

Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel pediu que todos os Vereadores e Vereadoras ficassem 

de  pé, convocando-os para a próxima Sessão no dia 21 de agosto de dois  mil e dezenove. E 

Invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito – Ce em  07 de agosto de dois mil e 

dezenove. 

 

 

 

 

 

 

 


